



品质成就口碑 斯柯达明锐受宠一线城市

数据显示,今年第二季度上海大众斯柯达明锐销量达34384辆,同比增长19%,上半年累计销量为66414辆,同比增长超过18%,远远超过整体市场增幅。今年以来,斯柯达明锐已连续5个月月销量过万,以出色的市场表现稳固了其在主流高端A级车市的前沿地位。作为百年斯柯达品牌进军中国市场的首款车型,明锐上市五年来以过硬的产品实力和出色的品牌口碑赢得了超过48万消费者的青睐,特别是在以北、上、广为核心的一线城市,大街小巷都可以看到明锐的身影。凭借大气的外观、舒适的空间、丰富的配置、高效的动力,明锐全方位地满足了当今主流A级车的消费需求,得到了各方好评。

外观大气 空间实用

调查显示,随着生活方式的多样化和经济实力的不断提升,一线城市对于A级车的消费需求也越来

越高,兼顾家用旅游和商务出行的座驾是理想的选择。作为主流高端A级车市场的翘楚,上海大众斯柯达明锐凭借大气的外观和大有内涵的空间设计颇受消费者的青睐。

外观上,明锐充分体现了斯柯达品牌低调内敛又不失时尚精致的设计美学,或许不是张扬的“第一眼美女”,但绝对属于耐看型,深受注重品味和品质的白领精英人士喜爱。车主小张是土生土长的北京人,也是最早的明锐车主之一,“我在北京的一家策展公司工作,业务非常繁忙,也会接触到各行各业的人。工作需要,我经常会开着自己的明锐去机场接送客户,大家都夸我这辆车稳重大气,甚至会用‘车如其人’这样的话来夸我,



连带着我也沾了不少光。当初之所以看中明锐,就是觉得这车既符合年轻人追求的流线感,又不失成熟稳重,做工也非常精细,看上去非常有品质感。”

内饰精致 配置丰富

随着消费观念的改变,时下北上广等一线城市的消费者对于汽车内饰和配置有了更高的要求,传统意义

上的代步工具时至今日已成为了一种潮流时尚的风向标。在这一点上,身在时尚之都上海的斯柯达明锐车主小钱有着独特的理解:“我家以前住老式里弄,从小就听爷爷奶奶讲张小泉剪刀的做工,听爷叔说欧米茄手表,这让我对任何产品的品牌和做工有着比较严苛的要求,选中明锐也算是百里挑一了,让我印象最深刻的是明锐座椅的皮质很有品

质感,皮纹细致,手感柔软滑爽,质感很好!缝线的针脚也很匀称,做工一看就很精细。”

动力强劲 高效低耗

作为欧系A级车的经典之作,上海大众斯柯达明锐有着领先同级的动力操控性。在动力系统上,明锐搭载了1.6L、2.0L、1.4TSI、1.8TSI四个排量的发动机,提供了全面的动

力选择,与此同时,结合不同操控需求,匹配了5挡手动变速箱、Tiptronic 6挡手自一体变速箱、7挡DSG双离合手自一体变速箱三款变速箱,全面满足了消费者对驾驶乐趣的细分需求。事实上,明锐在2007年上市时就率先采用了先进的TSI发动机,是大众汽车集团在中国第一款搭载TSI发动机的车型。TSI发动机采用燃油缸内直喷和涡轮增压技术,具有“高动力输出、低燃油消耗”的特点,可有效提高燃油效率。

随着消费水平的提升和消费理念的成熟,拥有杰出品质的好车将更加受到消费者和车主的关注。来自市场消费一线的反馈显示,斯柯达明锐正是这样一款全面满足现代都市生活需求、经得起市场考验的好车。而基于48万车主的好口碑,这款实力车型也必将驶入更多消费者的汽车生活。

(张虹)

首付3成起贷

-70%



技术
品质
责任

菏泽易龙比亚迪4S店L3、G6、G3、F0, 优惠劲爆来袭!

9月1日-2日 菏泽林展馆比亚迪F0将以2.89万元超低惊爆价格重现江湖!



超长质保
4年或10万公里

销售热线: 5555595

服务热线: 5665777

地址: 菏泽市黄河东路车管所东1公里路南

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

SKODA



¥66666起
日供2.2元起
两年0利率

晶锐风暴 冰点来袭

拥有晶锐只要5个“6”,最低66666元起
乐享2年零利率,日供2.2元起,轻松“贷”回家!

Fabia 晶锐



Fabia晶锐形象代言人:
张靓颖

“百年斯柯达 五年中国行”斯柯达与您约“惠”教师节



斯柯达

菏泽众捷汽车销售服务有限公司 地址: 菏泽市人民路969号 销售: 5195222 服务: 5368789

菏泽众捷郓城店 热线: 6415666

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN